



報道関係各位

アイスとアイス "禁断のコラボ"!

「パナップソース」の華やかな香りとジューシーさを濃厚ソフトとサクサクのワッフルコーンで

「マックフルーリー パナップグレープ」

10月25日(水)から期間限定販売

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、江崎グリコ株式会社(本社:大阪府大阪市西淀川区、代表取締役社長:江崎勝久)の「パナップ」との初のコラボレーション商品「マックフルーリー パナップグレープ」を、全国のマクドナルド店舗にて10月25日(水)より期間限定で販売いたします。

これまで「マックフルーリー」は様々なコラボレーションを展開してまいりましたが、あるようでなかった"禁断"ともいえるアイスとアイスのコラボレーションがついに実現しました。濃厚なソフトクリームにトッピングやソースをミックスし、高速で混ぜ合わせることで、なめらかな口当たりとユニークな食感をお楽しみいただける「マックフルーリー」と、果物本来の華やかな香りとジューシーなフルーツソースが魅力の「パナップ グレープ」、長年多くのお客様に親しまれてきた 2 つのアイスのおいしさが一つになり、新たな味わいとなって登場します。

「マックフルーリー パナップグレープ」は、濃厚なソフトクリームに、江崎グリコ監修のグレープソースと、サクサク食感のワッフルコーンをミックスしたひんやりスイーツです。こだわりは何といってもパナップソースのレシピに沿って作った、フルーティーなグレープソース。口の中に広がるグレープの華やかな香りやジューシー感を、「マックフルーリー」ならではのなめらかな

口どけとサクサク食感とともにお楽しみください。

「マックフルーリー」ファンの方も、「パナップ」ファンの方も、アイスとアイスの"禁断のコラボ"「マックフルーリー パナップグレープ」をぜひこの機会にお試しいただければと存じます。また本商品は、グレープの色合い鮮やかなパナップ感あふれるデザインのパッケージ(数量限定)でご提供いたします。

マクドナルドのスイーツブランド「By McSWEETS」では、人気の既存 商品のほか、今年は様々なブランドともコラボレーションし、幅広いお客様 にさらに新しい魅力的な味わいとご利用シーンをご提案してまいります。



※画像はイメージです。

<お客様のお問い合わせ先>

■商品概要

商品名 – 「マックフルーリー パナップグレープ」

販売期間 - 2017年10月25日(水)~ 11月下旬(予定)

販売エリア - 全国のマクドナルド店舗(一部店舗を除く)

販売時間 - 午前 10 時 30 分~閉店まで(24 時間営業店舗では翌午前 1 時 00 分まで)

販売価格 - 単品 290 円

(税込)



「パナップ グレープ」のデザインをイメージした特製パッケージでご提供いたします。(数量限定)

あのアイスマン福留も「驚愕」の味わい 「これは"できたてのパナップ"だ!」



アイスとアイスの"禁断のコラボ"発売にあたり、日本随一のアイスクリーム 評論家であるアイスマン福留さんに先行試食を行っていただきました。 「アイスはいまコラボが増えてきているが、他ジャンルのお菓子や有名パティシエ などとの"異業種コラボ"が主流。アイス同士を組み合わせるのは"盲点"」と 語るアイスマン福留さん。その味わいについては「食べたくても食べられなかった "できたてのパナップ"」と評しました。

~ 詳細はこちらから ~ ※URL公開日:10月20日(金)

[PC]http://www.mcdonalds.co.jp/campaign/bymcsweets/iceman/

[SP]http://img.mcdonalds.co.jp/sp/iceman/

※「マックフルーリー パナップグレープ」の原材料の最終加工国、主な原料の原産地情報を、

マクドナルド公式ウェブサイトで公開いたします。 マクドナルド公式ウェブサイト: http://www.mcdonalds.co.jp/

【マックフルーリー パナップグレープ】



マクドナルドでは食を扱う企業として、全メニューの栄養情報、アレルギー情報、及び、栄養バランスチェックを提供しています。QR コードからアクセスすることで「いつでも、どこでも、誰でも」簡単にご覧いただけます。

QRコードは、商品を包んでいるパッケージに記載されています。

※上記いずれの情報も 10 月 23 日(月) 14 時 00 分より公開いたします。

■新 TVCM 概要

・タイトル: By McSWEETS「マックフルーリー パナップグレープ 禁断のコラボ実現」篇(15 秒)

·放映開始日 : 2017 年 10 月 24 日(火)

• U R L : http://www.mcdonalds.co.jp/campaign/bymcsweets/

※URL公開日:10月20日(金)

・放映地域:全国(一部地域を除く)

・内容: 「マックフルーリー」と「パナップ」という「アイスとアイスの"禁断のコラボ"」を実現するため、

江崎グリコの宝である「パナップ グレープ」を懇願するマック社員。 コラボを渋るグリコ社員を口説き落とした、その熱意とは!?

<TVCM ストーリー (15 秒)>



マクドナルド: 「パナップ」のソース 分けてください!



マクドナルド:



江崎グリコ: 無理です!



マクドナルド:



江崎グリコ: グリコの宝を



NA: アイスとアイスの"禁断コラボ"



江崎グリコ: 「マックフルーリー」に…



NA: 「マックフルーリー パナップグレープ」



マクドナルド: かけたくないッスか?



